

«Сильные духом»

18 июня 2016 года в Белгороде у Белгородского художественного музея и у музея-диорамы «Курская битва. Белгородское направление» в рамках празднования Всероссийского олимпийского дня состоялся третий этап фестиваля-марафона физической культуры, спорта, туризма, творчества и социальной адаптации людей с



трое из которых – люди с ограниченными возможностями.

В программу третьего этапа фестиваля были включены соревнования по следующим видам спорта: «Дартс», турнир «Самый меткий бросок» по баскетболу, соревнование «Преодолей лабиринт» с электронным чипированием,



особо отметить сплоченность участников и единый настрой на победу. Фестиваль получился захватывающим и забавным, оставил массу положительных эмоций и впечатлений.

Спортивный праздник завершился церемонией награждения победителей и призёров соревнования третьего этапа фестиваля.



ограниченными возможностями здоровья «Мир равных возможностей». В спортивных соревнованиях приняли участие тридцать команд из городских округов и районов, среди которых была команда управления социальной защиты населения г. Белгорода. Каждая команда предполагала участие пяти человек,



спортинг «Весёлый кегельбан», сеанс одновременной игры в шахматы «Белая ладья». Самым зрелищным состязанием стала переправа через реку Везёлка на катамаранах. Участникам предстояло не просто переплыть реку, а перевезти на другой берег на катамаране условно пострадавшего.

Наша команда получила огромное удовольствие. Хотелось бы